
Az elektromos h¶t®szekrény úgy m¶ködik, hogy a belsejéb®l elvont h®t a környezetnek leadja. Mivel jelen esetben

e két térrész egybeesik, ezért a szoba leveg®jének ily módon való h¶tése elvileg lehetetlen. S®t, a betáplált elektromos

energia még a h®mérséklet további növelésére fordítódik. Az egy órai m¶ködés alatt fejl®d® h®mennyiség: Q = kUIt =

19 008 
al. Ha feltesszük, hogy ez mind a leveg® felmelegítésére fordítódott, akkor a leveg® h®mérsékletváltozása:

T =
Q

cv ·m
=

Q

cv · d · v
≈ 1,7 C

◦.
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